

## **ПРОТОКОЛ №07/2**

**засідання конкурсної комісії щодо участі у конкурсі на заміщення двох вакантних посад головних спеціалістів відділу по контролю за паркуванням управління транспорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області**

**«13» серпня 2021 року**

**м. Северодонецьк**

### **Присутні:**

Робочий І.В. – перший заступник керівника Северодонецької міської ВЦА, голова конкурсної комісії;

Степаненко І.В. – заступник керівника Северодонецької міської ВЦА, заступник голови конкурсної комісії;

Шорохова Ю.С. – начальник відділу з юридичних та правових питань Северодонецької міської ВЦА, член конкурсної комісії.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Розглядання результатів складання письмового іспиту та конкурсу взагалі на заміщення двох вакантних посад головних спеціалістів відділу по контролю за паркуванням управління транспорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області.

### **СЛУХАЛИ:**

Інформацію заступника голови конкурсної комісії Степаненко І.В. щодо результатів складання письмового іспиту кандидатів на заміщення двох вакантних посад головних спеціалістів відділу по контролю за паркуванням управління транспорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації (Екзаменаційна відомість додається).

### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1 Вважати конкурс на заміщення двох вакантних посад головних спеціалістів відділу по контролю за паркуванням управління транспорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації таким, що відбувся.

2 На підставі проведених двох етапів конкурсів вважати Комісарову Тетяну Іванівну та Задорожню Анастасію Анатоліївну такими, що пройшли конкурсний відбір.

3 Рекомендувати керівнику Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Стрюку О.С. призначити на вакантні посади головних спеціалістів відділу по контролю за паркуванням управління транспорту Северодонецької міської військово-

цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області  
Комісарову Тетяну Іванівну та Задорожню Анастасію Анатоліївну, із  
встановленням випробування.

(„за” – 3, „проти” – 0, утримались – 0).

Голова конкурсної комісії	Підпис голови конкурсної комісії	І.В.Робочий
Заступник голови конкурсної комісії	Підпис заступника голови конкурсної комісії	І.В.Степаненко
Члени конкурсної комісії:	Підпис члена конкурсної комісії	Ю.С.Шорохова

Ознайомлені:	Підписи конкурсантів	Т.І.Комісарова А.А.Задорожня
--------------	-------------------------	---------------------------------